
內布拉斯加州的優勢——馬



內布拉斯加州的養馬業是州農業經濟多元化和多產出的一部分，擁有 180,000 匹馬，每年產值約達 7 億美元。雖然驢，騾和野馬是這種多元化的一部分，用於勞作和消遣的馬在養馬業中占主導地位。一個強有力的歷史傳統起源於魯賓遜城堡，它以作為一個騎兵供馬站和奧林匹克訓練場所而聞名。歷史不僅悠久，現在那些馬的培育者還通過積極參與市場競爭和不斷力求供應表現和娛樂性兩方面優秀的馬匹來繼續保持這一強有力的傳統。隨著人們對州內養馬業的持續關注，使得業者比以前有更多的選擇餘地。

遺傳工程

內布拉斯加州有 13 種不同的馬品種，主要包括四分之一異族血統馬，彩繪馬，阿拉伯馬，純種馬和阿帕路絲馬。另外，最近這幾年馬的選育也很時興。總之，不管哪一品種，內布拉斯加州馬的培育者一貫供應智慧型，功用型和競技型的品種以適應各種不同需求。

業績



本州馬的培育者在提供用於牧場使用的馬匹方面發揮至關重要的作用。在培育馬匹用於勞作的同時，培育者還提供多種用途的良種馬，同奶牛一樣任勞任怨，滿足牧場經營工作量大大的要求。任何工作，不管是分割，圈繩，或是飼養場圍欄圈騎，內布拉斯加州的馬都能勝任。

曾一度作為州蓬勃發展牧場業的基石的養馬業現在還是一個重視馬的功用而不僅是培育優良馬匹的行業。最近幾十年，內布拉斯加州已經證明自己是一個在培育高質量展示牲畜並使之在展示中獲獎方面的新興領導者。內布拉斯加州已經榮獲了國家 4-H 優勝者獎，眾多美國四分之一異族血統馬協會（縮寫為 AQHA）頒發的超級馬稱號和最佳盧姆德獎。值得驕傲的，內布拉斯加州也是 AQHA 名馬堂入選者“霍華德”和“兩眼傑克”的產地，它們一直是四分之一異族血統馬賽冠軍的最主要的品種。

行業

有眾多的機構和年輕化計畫支持著養馬業。除了內布拉斯加州馬理事會作為一個所有品種馬培育者的統一體外，州內還有 25 個不同品種的協會和紀律委員會。4-H，小馬俱樂部，山北狩獵俱樂部和駕駛協會也提供眾多的機會給不同年齡馬的愛好者。另外，內布拉斯加州以作為奠基於 1973 年美國馴馬聯盟的第一所在地而聞名。馬的愛好者也能通過參觀內布拉斯加州賽馬場，馬展，或騎馬來參與與馬相關的消遣活動。



國際

內布拉斯加州馬的培育者不斷努力在巨大的國際市場推銷一流的動物。有了最近凍精和胚胎的使用許可和在其他尖端技術的幫助下，本州馬的培育者正沉穩但大踏步地向國外馬的飼養者提供優質基因。國外馬的飼養者已經認識到內布拉斯加州馬匹的優質血統，表現力和具有冠軍特質的價值。



發掘內布拉斯加州的優勢

不管您是在尋找一匹能幹苦力的馬，或是一匹精美的展示馬，還是要一匹作為溫馴伴侶的馬，內布拉斯加州的養馬業都令人印象深刻。顧客已經完全相信內布拉斯加州馬培育者一貫提供一流的基因。

許多內布拉斯加州馬培育者都有國際貿易的經驗。他們能幫助客戶尋找他們所需育種的類型，勞作馬，有展示前途的品種，精子或胚胎。運輸安排，健康檢測和所有必要的檔都很容易取得。

我們邀請您來發掘內布拉斯加州優質牲畜育種的優勢。我們相信您可以在內布拉斯加州得到您所需的有關飼養業資訊的幫助。如果您需要更多關於內布拉斯加州養馬業的資訊或者您有意參觀本州，請與內布拉斯加州農業局農業促進和發展處聯繫。

美國家禽基因工程出口公司成員
內布拉斯加州農業局
農業促進和發展處

Nebraska Department of Agriculture
Ag Promotion and Development
地址：301 Centennial Mall South
P. O. Box 94947

Lincoln, NE 68509-4947, U.S.A.

電話：(402) 471-4876

傳真：(402) 471-2759

網頁：www.agr.state.ne.us

電子郵箱：agprom@agr.state.ne.us

